

「業務及び財産の状況に関する説明書（平成30年3月期）」の一部訂正について

「業務及び財産の状況に関する説明書（平成30年3月期）」の記載内容に一部誤りがございましたので訂正いたします。

なお、訂正箇所は、  を付して表示しております。

【変更前】

II. 業務の状況に関する事項

2. 業務の状況を示す指標

(2) 有価証券引受・売買等の状況

② 有価証券の引受け及び売出し並びに特定投資家向け売付け勧誘等並びに有価証券の募集、売出し及び私募の取扱い並びに特定投資家向け売付け勧誘等の取扱いの状況

| 区 分      |      | 引受高 | 売出高 | 特定投資家向け売付け勧誘等の総額 | 募集の取扱高 | 売出しの取扱高       | 私募の取扱高 | 特定投資家向け売付け勧誘等の取扱高 |
|----------|------|-----|-----|------------------|--------|---------------|--------|-------------------|
| 平成30年3月期 | 社債券  | —   | —   | —                | 150    | <u>40,299</u> | 8,903  | <u>20</u>         |
|          | 受益証券 | /   | /   | /                | 60,383 | —             | —      | —                 |
|          | その他  | —   | —   | —                | —      | —             | —      | —                 |
|          | 合 計  | —   | —   | —                | 60,533 | <u>40,299</u> | 8,903  | <u>20</u>         |

【変更後】

II. 業務の状況に関する事項

2. 業務の状況を示す指標

(2) 有価証券引受・売買等の状況

② 有価証券の引受け及び売出し並びに特定投資家向け売付け勧誘等並びに有価証券の募集、売出し及び私募の取扱い並びに特定投資家向け売付け勧誘等の取扱いの状況

| 区 分      |      | 引受高 | 売出高 | 特定投資家向け売付け勧誘等の総額 | 募集の取扱高 | 売出しの取扱高       | 私募の取扱高 | 特定投資家向け売付け勧誘等の取扱高 |
|----------|------|-----|-----|------------------|--------|---------------|--------|-------------------|
| 平成30年3月期 | 社債券  | —   | —   | —                | 150    | <u>40,319</u> | 8,903  | —                 |
|          | 受益証券 | /   | /   | /                | 60,383 | —             | —      | —                 |
|          | その他  | —   | —   | —                | —      | —             | —      | —                 |
|          | 合 計  | —   | —   | —                | 60,533 | <u>40,319</u> | 8,903  | —                 |

以 上